
                                                                 Par ombeleen sur Petite Luciole 

 

 

  

Les nombres entiers      

__ ___ ___ ___  

1er 

espace 

2ème 

espace 

3ème 

espace 

Avec la nouvelle 

orthographe, __ 

______________ 

_____________ 

10 chiffres : ____________________ 

_______________________________ 

C’est  la position du chiffre dans le 

nombre qui lui donne _______________ 

______________ : ____ = _______  

_____= ________ 

  



                                                                 Par ombeleen sur Petite Luciole 

 

 

  

Les nombres entiers 

123 504 710 

1er 

espace 

2ème 

espace 

Cent-vingt-trois-millions-  

cinq-cent-quatre-mille 

sept-cent-dix 

 

Avec la nouvelle 

orthographe, je 

mets des tirets 

 partout.

10 chiffres : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 

8, 9, 0 = pas 

C’est  la position du chiffre dans le 

nombre qui lui donne sa valeur. Exemple 

pour le chiffre 2 : 214= 2 centaines      

24 105= 20 mille. 

123 504 710 



                                                                 Par ombeleen sur Petite Luciole 

 

 

  

Les nombres entiers 

___ ___ ___ 

1er 

espace 

2ème 

espace 

 

Avec la nouvelle 

orthographe, je 

______________ 

______________ 

10 chiffres : ____________________ 

_____________________________ 

C’est  la position du chiffre dans le 

nombre ________________________ 

_____________ : ________________ 

______________________________ 

   



                                                                 Par ombeleen sur Petite Luciole 

 

Les nombres entiers 

22 983 564 700 

22   983   564   700 

1er 

espace 

2ème 

espace 

3ème 

espace 

Vingt-deux-milliards-  

neuf-cent-quatre-vingt- trois-millions- 

cinq-cent-soixante-quatre-mille- 

sept-cents 

Avec la nouvelle 

orthographe, je 

mets des tirets 

 partout.

10 chiffres : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 

8, 9, 0 = rien 

C’est  la position du chiffre dans le 

nombre qui lui donne sa valeur. Exemple 

pour le chiffre 2 : 214= 2 centaines      

24 105= 20 mille. 


